

歌手李玉刚被曝在台北出家

■方文山疑似证实 ■经纪人:联系不上他

本报讯 近日,歌手李玉刚被游客拍到在台北市某寺庙出家,11月30日晚上,台湾著名作词人方文山在微博中祝福他“皈依三宝”似乎也印证了这一爆料。为此,记者致电李玉刚经纪人王春风,对方表示现在李玉刚属于失联状态,他们也在焦急寻找。但是另据媒体报道,李玉刚并没有“失踪”,他刚刚还在苏州宝林寺出席了佛教音乐会。

11月27日感恩节当天,李玉刚在微博上表示:“感恩节,感恩一切,红尘中,来来往往!祝福所有善意的眼神!谢谢生命中有你。”并附上了一张双手合十、头发扎起的照片。另外,11月30日晚,李玉刚的好友方文山在微博中写道:“滚滚红尘,缘浅缘深,有些人出世入空门,有些人选择放下情仇爱恨……在此祝福好友李玉刚皈依三宝,欢喜圆满!”这些似乎都是李玉刚遁入空门的印证。

得知爆料后,记者第一时间联系李玉刚经纪人王春风,对方表示李玉刚于11月28日左右飞往台湾,之后就与他们失去了联系,“现在我们也找不到他,也很着急”。王春风称,李玉刚一直信仰佛教,但他并不知道李玉刚此次台湾之行的目的。但有媒体报道称,李玉刚并没有失踪,11月30日,江苏常州般若山约一千五百年的著名古刹宝林寺举行了佛教音乐会,李玉刚受到主办方常州宝林慈善基金会的特邀,出席音乐会并献唱歌曲。

突然出家让人难以理解

李玉刚自2006年从央视《星光大道》出道以来,创新性地将中国民族艺术、传统戏曲、流行音乐、

造型艺术、古典舞蹈和时尚元素融于一炉,雅俗共赏,赢得了极高的人气。他在2012年和2013年央视春晚舞台上演唱的《新贵妃醉酒》、《嫦娥》两支代表作更是家喻户晓。

这位从东北小山村走出来,历经十多年努力打拼的“青年励志偶像”为人向来低调、口碑一直极好,多年来几乎没有任何绯闻和不利传闻缠身,始终以一种乐观、进取、积极、阳光的面貌示人,作为这样一位正处于当打之年事业蒸蒸日上的青年艺术家竟会突然选择出家,不由让人难以理解。

有网友认为,李玉刚的一些歌曲中有与禅理相通的地方,或许他已“由歌入道”参透尘世的情缘,往后只希望皈依佛门静心修行,他选择什么样的生活方式是他个人的事情,外人无权干涉,只要他喜欢便好。而业内人士则指出,曾与“萨克斯公主”范小宁有过一段长达8年的恋情无疾而终,今年光棍节一度跻身“中国11大光棍名人”榜首,目前已经36岁的李玉刚之所以皈依佛门,很可能的一个原因是“红尘寂寞,为情所困”。

明星出家并非个例

事实上,演艺圈明星皈依佛门很普遍,早在1997年,著名歌手李娜在事业巅峰时赴张家界的天门寺出家;歌坛天后王菲更是将家中别墅地下一层改为佛堂潜心修行;87版《红楼梦》林黛玉的扮演者陈晓旭2007年在长春百国兴隆寺剃度;“不老神话”林青霞也曾在2000年皈依,法号“常恒”。许巍、朴树等著名音乐人也于早些年就皈依了佛教,火风更是成了藏区的一位活佛,常年在藏区修行。

(小西)

李玉刚反串扮演(资料图片)▶



@明星微博

邓超晒照自称学霸

网友:伐木里,霸字会写吗



12月1日,邓超在微博晒出一张自己童年照,并写下两个字“学霸”。照片中,年幼的邓超眉清目秀,一双大眼睛炯炯有神。在上周播出的《奔跑吧兄弟》中,邓超不仅暴露了他数学似乎欠佳,为了鼓舞队友,一句英文“We are family”的发音更是让队友抓狂。

微博一出引来不少网友吐槽,有网友写道:“学霸,请教一下半个时辰是多少秒?”“we are 伐木里,超哥学霸的霸字会写吗?”

小S微博爆粗

回应整容:我他妈没动鼻子



据台湾媒体报道,小S11月30日与大S合体出席北京活动,这是大S产后复出首度在公开活动中亮相,妹妹小S显得格外兴奋,在微博表示“凌晨3点起床睡不着”,更开心地贴出姊妹情深的合照,大喊“我与我最爱的姐姐”,网友对姐妹花各有偏好,支持大S者对小S说“说句实话,没你姐姐好看”,力挺小S者则表示“你脸小,你赢了”,护姐心切的小S立刻跳出来回应:“脸小不小,谁不年轻都不重要,重点是我们是相爱的姐妹ASOS,OK?”情谊感人。

有毒舌网友指出照片中的她鼻子歪歪的,这下惹火小S,放话:“我他妈没动鼻子,就是歪,没别的!”但有网友仍然讽刺说“也就是说动了其他地方”,粉丝连忙安抚小S,“别这么玻璃心”、“动不动无所谓,人美就行”。

(晚宗)

《一个勺子》答谢会在京举行

陈建斌谢老婆:有蒋勤勤才能“奖勤勤”

本报讯 11月30日,《一个勺子》剧组在京举行答谢会,导演陈建斌携蒋勤勤、王学兵、王澜、苏尔东等影片主演和亲朋好友到场。



陈建斌在现场为蒋勤勤送上一把24k纯金勺子,还向观众传授获奖经验:“娶老婆名字很重要!”有了蒋勤勤,才能“奖勤勤”。

所有演员零片酬

《一个勺子》是陈建斌的电影导演处女作,电影的众多主演,要么是陈建斌在中央戏剧学院的老同学,要么是亲戚朋友。陈建斌主动爆料称,这部戏演员们都是零片酬出演,让他特别感动;比如老同学王学兵:“就是一个电话,什么条件都没提,他直接买张机票就来了。”

另外一个老同学王澜则笑言:“我们每个人拍完了,报酬就是一束花,他跑过来给我一个拥抱,然后说一声谢谢。”“然后呢?”主持人追问。“没有然后了……然后就回家

呗。”王澜话音未落,全场爆笑。

获得亿元“电影梦想基金”

答谢会现场,陈建斌当年在中央戏剧学院90级的班主任何炳珠老师也前来助威,她说陈建斌获奖是“理所当然的”,因为“早就看出了他有导演才华”。

作为导演一炮而红之后,《一个勺子》两位出品方负责人宋宪强和柯利明当场宣布:将设立一亿元“电影梦想基金”,为陈建斌未来的电影导演之路保驾护航。一片啧啧的羡慕声中,陈建斌笑言:“这个只是支票,不是给我花的,是用来拍电影的。”

心情大好调侃“奖勤勤”

功成名就之后,在众人要求

下,陈建斌当场给了蒋勤勤一个“爱的亲亲”,还为蒋勤勤送上一个意外礼物:一把金勺子。

由于此前在金马奖颁奖台上,蒋勤勤曾说过:“在我眼中,陈建斌就是一个对电影充满热情的勺子,一个绝对标准的勺子!”所以在当天的“答谢会”上,接过陈建斌送来的勺子后,蒋勤勤说:“这个我觉得这个作为我的礼物送给你还差不多。”陈建斌笑着回应:“先送给你,回家你再还给我。”

在主持人的要求下,陈建斌当场朗诵了自己获奖归来后的微博诗作:“大溪水生万点金,捷报频传奖勤勤。”随后还大声向在场观众传授获奖经验:“所以娶老婆,名字很重要!首先看她姓什么。”全场爆笑。蒋勤勤则在一旁补充说:“勤勤也很重要。” (王毅)